

祝贺党的十八大胜利闭幕 定安举行“百里百村”文艺汇演

■ 王玉波

11月15日,定安广大妇女群众欢聚一堂,在龙河镇天池村委会举行“百里百村”文艺汇演活动,载歌载舞庆祝党的十八大胜利闭幕。

此次汇演由“百里百村”各镇11支妇女健身队伍组成,以村委会“妇女之家”为单位组队。

离下午4时演出开始还有一个小时,记者便来到会场,发现会

场内早已聚集了十一支参赛队伍和观众,有的演员正在补妆,有的演员正在换装,有的在练习着表演的动作……龙河镇天池健身舞队的陈阿姨热情地告诉记者:“为了这次表演,我们舞蹈队准备了很久,我们有信心在众多舞队中表现惊艳。”

演出在定城镇山椒舞队的《在希望的田野上》拉开帷幕,龙

门镇龙门2队的《火红的秧歌扭起来》跳出了春天的新气象,在《好日子》、《喜乐年华》、《欢天喜地》等一首首耳熟能详、欢快愉悦的曲目中,广大妇女姐妹们以精彩的舞蹈舞出了人民红红火火的日子,也舞出了人民对祖国、对党的热爱。

广场健身舞不再是广大妇女的专利,演出中,龙河镇龙河欢乐舞队带来的《祝福祖国》节目中,

男同胞也加入其中,挥舞着飘扬的五星红旗,成为了场上的一道靓丽风景线。

据了解,此次活动主要围绕“百里百村”乡村文化旅游节,把定安建设成为休闲养生、和谐新定安的精神,突出展示定安“妇女之家”和定安女性风采,为广大妇女提供健康的精神食粮和积极向上的文化生活,努力营造有利于

妇女事业发展的良好环境。

当天,22个精彩纷呈的表演节目,让现场观众大饱眼福,朗朗的笑声与热烈掌声不绝于耳,整个一副欢乐祥和的美好画面,充分展现了定安人民的幸福生活,以及对美好未来的憧憬。

本次百里百村文艺汇演活动

由县委宣传部、县妇联主办,龙河镇承办。

定安超额完成党报党刊征订任务

近日,记者从有关部门了解到,截止11月15日,定安县已超额完成《人民日报》、《求是》、《光明日报》、《经济日报》、《新华每日电讯》、《海南日报》、《今日海南》等党报党刊征订任务,其中完成《海南日报》完成3229份,占征订任务的106.57%。

定安县高度重视党报党刊发行工作,为了确保完成2013年度党报党刊征订任务,该县及时把党报党刊

的发行计划任务分解到各单位、各镇及农场,明确责任,分解征订任务,推进“财政划拨、集订分送”办法,确保征订经费。同时,该县还严肃工作纪律,各级党政机关、企事业单位、村级组织用定额管理的订阅经费,必须首先订《人民日报》、《海南日报》等主要党报党刊。

此外,该县要求副科级以上领导干部要带头订阅《人民日报》、《海南

日报》等主要党报党刊,副科级以上非领导干部也要积极订阅党报党刊。宾馆、酒店要订一定数量的党报党刊供读者阅读。特别是省驻县单位以及在定安投资的房地产、工业、旅游项目等企业也要加大订阅力度。该县县委宣传部、组织部、财政局、邮政局等职能部门,整合资源,发挥职能作用,采取有效措施,加强检查督导,及时了解订报进度,有效推进征订工作。(罗利明 叶松)

前10个月全县地方公共财政预算收入 增幅排名全省第五

11月19日,记者从县财政局获悉,1—10月,定安县地方公共财政预算收入在累计收入达34023.4万元,比上年同期增长30.7%,高于全省平均水平8.3个百分点,增幅在全省排第5名,占年度计划的80.4%。政府性基金支出累计81015.9万元,比上年同期增长41695万元,增长106%,增幅在全

省排第2名,占年度计划的56.4%。据了解,税收仍是地方公共财政预算收入的主要来源,累计收入24391.3万元,比上年同期增长29.9%,占年度计划80.3%,占地方公共财政预算收入的71.7%。地方公共财政预算支出达到163250.5万元,比上年同期增长53.9%,占年度计划

的94.2%。全县政府性基金支出主要是城乡社区事务支出79933.9万元,比上年同期增长40997.3万元,增长105.3%,占年度计划的56.7%。国有土地所有权出让金安排支出74325.6万元,比上年同期增长39060.6万元,增长110.8%,占年度计划的60.1%。(王开兴)

建设“文明创建活动平台” 定安县地税系统

■ 梁绮艳

11月21日,由县文明办、县地税局联合举办的定安县地税系统“文明创建活动平台”启动仪式在县地税大楼六楼会议室举行。此项活动的开启,将促使定安地税局以及定安县各行业窗口单位文明创建工作水平的大幅提升,推进定安县“文明创建工作”的开展。

启动仪式上宣读了《定安县文明办、定安县地税局关于共建定安地税系统“文明创建活动平台”实施方案》与海南省地税系统“文明创建活动平台”建设倡议书,向全县地税系统干部职工及家属发出倡议,力争打造定安“文明创建活动平台”新品牌,促进定安地税事业科学发展。

文明创建活动以《海南省文明单位测评体系》为基础,按照“三大内容”(强化优质服务,营造优良秩序,建设优美环境)及“六大标准”(创建学习型单位,创建创新型单位,创建服务型单位,创建规范型单位,创建诚信型单位)扎实推进创建工作。从2012年9月一直持续到2013年12月,活动分阶段实施,分步骤进行,力争通过此次“文明创建活动平台”活动,为全省的文明创建活动做贡献。

定安成立“百里百村” 首支巾帼志愿卫生服务队

■ 王玉波



巾帼志愿卫生服务队代表接受表彰。王玉波 摄

为进一步推进我县文明大行动深入开展,树立“百里百村”文明、卫生、有序的良好形象。11月15日,定安首支“百里百村”巾帼志愿卫生服务队在龙河镇正式成立。

据介绍,巾帼志愿卫生服务队的成立,旨在引导广大妇女从我做起,从细节做起,从身边的事做起,营造“树文明新风、建美好家园”的浓厚

氛围,激发妇女群众热爱“百里百村”的热情,积极参与并促进定安旅游大发展、大繁荣,努力营造“百里百村”优美的生活环境、和睦的家庭环境和文明的旅游环境,为进一步展现定安“百里百村”旅游特色,推进实现“一城三地”战略目标建功立业。

当天,巾帼志愿卫生服务队还集中开展卫生打扫,对村道路两旁的杂草、垃圾及卫生死角进行了全面清理。

并共同为“百里百村”巾帼志愿卫生服务队授旗。

“我参加这个巾帼志愿卫生服务队,主要是为保护‘百里百村’生态环境尽自己的一点微薄之力与爱心。”巾帼志愿卫生服务队队员陈秀蓉对记者说道。

当天,巾帼志愿卫生服务队还集中开展卫生打扫,对村道路两旁的杂草、垃圾及卫生死角进行了全面清理。

全省农村住户调查 年报会议在定安召开

■ 叶松

11月16日,全省农村住户调查年报会议在定安召开。会议总结回顾了2012年全省农村住户和农户固定资产投资调查工作,布置了2012年年报和2013年定期报表任务。

国家统计局海南调查总队纪检组长林燕在讲话中对2012年全省地方农村住户和农户固定资产投资调查工作进行了回顾和总结,充分肯定了一年来的成绩,并指出工作中存在的问题与不足,同时就今后工作提出要求:一是要高度重视,切实搞好年报工作,重点要真正把握好全年农民收入趋势,切实加强

对农民收入数据的审核与评估;二是要

要加强领导,精心组织好明年各项工作;三是要切实搞准农民收支调查数据,提高检查频率,保证记账质量。国家统计局海南调查总队农村住户调查处处长王泽永还详细讲解了各种表格和填写表格需要注意的问题。此次会议涉及内容较多,与会代表仔细听、认真记,在讨论中集思广益、畅所欲言,达到了预期目的。与会代表纷纷表示,回去以后,要认真学习贯彻此次会议的精神,按照全省统一的部署,坚决地认真地执行调查方案,发现问题,解决问题,努力完成年报工作。

全省各市县农村住户调查专业负责人参加了会议。

定安前三季度“一卡通”补贴 惠及385670人次

2012年前三季度,定安县财政惠民补贴资金“一卡通”改革工作有序推进。在去年42个补贴项目基础上,新增纳入“一卡通”发放补贴项目9个,合计51个项目,是全省5个纳入发放项目数量在50以上的市县之一。共采集2241位补贴对象基础信息,发放“一卡通”存折(卡)2610张,发放补贴11215万元,惠及城乡居民

385670人次。据了解,自2010年我县财政惠民补贴资金“一卡通”改革工作启动以来,至2012年9月底,已累计完成对73634名补贴对象的基础信息采集,发放一卡通存折(卡)73478张,并通过“一卡通”管理系统顺利发放51个项目23745万元的补贴资金,惠及城乡居民932224人次。(王开兴)